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Stresses in Thin-Walled Pressure Vessels
薄肉の圧力容器の応力

球形タンクや円筒形タンク，あるいはパイプライン

内圧としてかかる力は壁に対して直角と考えられる

内圧を受けるタンク：内径がr，板厚がt
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木樽の締め付けバンドに作用する力のよう
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Stresses in Thin-Walled Pressure Vessels
薄肉の圧力容器の応力

Hoop stressを求める
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Stresses in Thin-Walled Pressure Vessels
薄肉の圧力容器の応力

Hoop stressを求める
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Mohr’s Circle for Plane Stress
平面応力下のモールの応力円
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Example 7.02
(a) Example 7.01に対してMohrの応力円を描く
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Mohr’s Circle for Plane Stress
平面応力下のモールの応力円
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Example 7.02
(b) 主平面と主応力，(c) 最大せん断応力
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Yield Criteria for Ductile Materials under 
Plane Stress 延性材料での降伏条件

Maximum Shearing Stress Criterion
Sec.1.11より，引張試験での最大せん断応力は

Fracture Criteria for Brittle Materials under 
Plane Stress ぜい性材料での破壊条件

Maximum Normal Stress Criterion

Yσ2
1
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Chapter 8. Principal Stresses 
under Given Loading

ある荷重下での主応力
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Principal Stresses in a Beam
梁の中の主応力
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Principal Stresses in a Beam
梁の中の主応力
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